
 

ŽUPNI OGLASI 

Započeli smo novu molitvenu akciju: 
“Posvoji prvopričesnika - posvoji 
krizmanika!”. Više na str. 2. 
 

Na četvrtu nedjelju u mjesecu molitve i 
žrtve prikazujemo za mir u srcima i mir u 
svijetu. 
 

Ispred škole danas možete nabaviti 
majice i ostale promotivne materijale i 
tako financijski poduprijeti organizaciju 
Hoda za život, koji će se ove godine 
održati u subotu, 9. svibnja. 
 

Danas je Dan svećeničkih i redovničkih 
zvanja. Posebno molimo za svećenike i 
kandidate iz naše Župe: s. Veroniku 
Pavlović, don Marka Mihokovića, te 
đakona Martina Benceša, koji je kod nas 
na đakonskom praktikumu.  
Nakon misa prikupljamo novčanu 
pomoć za naša sjemeništa na Šalati i na 
Kaptolu. Svoj prilog možete uplatiti i na 
žiro račun župe, s naznakom: Za 
duhovna zvanja. 
 

Pred nama su posebni dani u mjesecu: 
prvi petak, prva subota i prva nedjelja, 
sa svojim redovitim sadržajima. 
 

Na prvi petak u svibnju slavimo blagdan 
sv. Josipa Radnika. Misa je u 18,30 sati.  
Sa sv. Josipom započinjemo svibanjske 
marijanske pobožnosti. 
 

U subotu, 2. svibnja, hodočastimo na 
Trsat. Polazak je u 6 sati. Cijena od 40 
eura uključuje ručak. 
 

Istoga dana, u 17 sati, bit će mjesečni 
susret naše Obiteljske zajednice. 
 

U petak, 8. svibnja, na Stepinčev 
rođendan, cjelodnevno klanjanje u 
našoj Župi započinje misom u 8 sati, a 
završit će svečanim blagoslovom u  
17,30 sati. 
 

Preporučujemo slikovnicu „Život sveca 
iz Krašića“, autorice Petre Milković. 
Preporučena donacija: 15 eura. 
 

Čestitka pobjednicima 
Na državnoj razini Vjeronaučne 
olimpijade, koja se, na temu ‘Žene u 
Bibliji’ održala od 20. do 22. travnja u 
Porečkoj i Pulskoj biskupiji, u kategoriji 
osnovnih škola prvo mjesto je osvojila 
ekipa OŠ Jure Kaštelana iz Zagreba s 
mentoricom Nadom Vlajčević. 
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'Posvoji prvopričesnika!  
Posvoji krizmanika!' 
 

Ove će godine u našoj Župi sakrament 
prve pričesti, 16. svibnja, primiti 61, a 
sakrament svete potvrde, 23. svibnja, 56 
djece. Ova akcija daje priliku cijeloj 
župnoj zajednici da se uključi u njihovu 
pripravu i podupre njihove dobre odluke 
zagovornom molitvom, da Dobri Otac, 
Isus - Dobri Pastir te Duh Sveti - djelitelj 
svih darova snažno djeluju u njihovim 
mladim dušama, kako bi otvorenim 
srcem mogli primiti ove svete sakramen-
te i od njih dalje živjeti. Na našoj župnoj 
web-stranici možete “posvojiti” jednog 
prvopričesnika i/ili jednog krizmanika za 
koje ćete, od sada do primanja 
sakramenata (a možda i dulje) redovito 
moliti...  Detaljne upute pronađite na 
našoj web-stranici: zupa-bl-stepinac.hr. 
 

Molitva Majci Božjoj  
za duhovna zvanja  
 

O sveta Majko Božja i premila Majko 
naša, ti Kraljice apostola, ti Pomoćnice 
kršćana. Tvojem se materinskom 
milosrđu utječemo da nam od Boga 
isprosiš mnogo svetih svećenika. Ti sve 
možeš kod Božanskoga Sina svoga, 
našega velikog Svećenika, koji je sebe 
samoga žrtvovao na drvu križa za otkup 
i spasenje svijeta, i još se žrtvuje svaki 
dan na našim oltarima. Uslišaj molbu 
naroda svoga, koji te ljubi i štuje od 
davnine kao svoju Kraljicu, Odvjetnicu i 
Majku. Zagovaraj nas kod predragoga 
Srca Isusova, da nam se smiluje i da nam 
dade mnogo svetih duhovnih pastira. 
Budi u pomoći svim svećenicima, 
blagoslovi ih u svetom radu za spasenje i 
posvećenje naših duša. Amen.  

Molitva Gospinog štita 

 

Presveto Trojstvo, Oče, Sine i Duše 
Sveti, po Bezgrešnom Srcu Majke 
Marije, prikazujem ti s ljubavlju sve svoje 
današnje molitve i žrtve te zasluge svih 
svojih današnjih dobrih djela i pokora, za 
svetost tvoga službenika /navedi ime/… 
(ili tvoje službenice, tvojih slugu, itd.). 
Presveto Srce Isusovo, budi njegovo 
spasenje! Prečisto Srce Marijino, obrani 
ga od svakoga zla! Krvi Kristova, prekrij 
slugu svojega!  
Sveti Božji i Anđeli nebeski, čuvajte ga 
danas i uvijek, izmolite mu snagu u 
pozivu na zemlji i vječnu radost u nebu. 
Amen. 
 

Molitva sv. Josipu Radniku 
 

Slavni Sveti Josipe, uzore svih radnika, 
izmoli mi milost obavljati svoje poslove 
u duhu pokore, te tako zadovoljiti za 
svoje mnogobrojne grijehe; da ih 
obavljam savjesno, ne obazirući se na 
svoje sklonosti, već jedino na dužnost; 
da ih izvršim sa zahvalnošću i radošću 
smatrajući velikom čašću što mogu 
naravne darove, koje mi je Bog dao, 
uporabiti i usavršiti u poslu; da ih 
obavljam uredno i mirno, umjereno i 
strpljivo i nikada ne uzmaknem pored 
umornošću i poteškoćama; da ih 
obavljam osobito u čistoj nakani odričući 
se sama sebe; sve to u sjećanju na smrt i 
na račun koji ću morati polagati o 
svakom izgubljenom času, o 
neiskorištenim darovima, o propuštenim 
dobrim djelima i o taštoj 
samodopadnosti kod uspjeha, što tako 
nagrđuje djela učinjena Bogu za ljubav. 
Sve Isusu i Mariji za ljubav i po tvom 
uzoru, sv. Josipe! To neka mi bude misao 
vodilja u životu i na samrti. Amen. 

https://www.zupa-bl-stepinac.hr/posvoji/
https://www.zupa-bl-stepinac.hr/posvoji/


 

IDEMO U TORINO (2) 
 

Pripremajući se za hodočašće u Torino, 
od 13. do 15. lipnja 2026., u prigodi 
đakonskog ređenja našega župljanina 
Marka Mihokovića, salezijanca, 
predlažemo (2) upoznavanje 
SALEZIJANSKE ZAJEDNICE.  
Službena stranica Salezijanaca u 
Hrvatskoj: donbosco.hr. 
 

Utemeljenje i povijesni razvoj  
 

Salezijanci (Salezijanci Don Bosca – 
SDB) službeno „Družba sv. Franje 
Saleškoga“, jedna je od najbrojnijih 
redovničkih zajednica u Katoličkoj crkvi, 
s oko 14 500 članova koji djeluju u više 
od 130 zemalja.  
Sveti Ivan Bosco utemeljio je družbu 18. 
prosinca 1859. u Torinu kako bi 
odgovorio na potrebe siromašne i 
napuštene mladeži tijekom industrijske 
revolucije. 
Nazvani su po sv. Franji Saleškom, kojeg 
je Don Bosco odabrao za zaštitnika zbog 
njegove blagosti i ljubaznosti, što su 
ključne vrline salezijanskog odgoja. 
 

Salezijanska obitelj: Osim muške grane 
(SDB), Don Bosco je osnovao i Kćeri 
Marije Pomoćnice (sestre salezijanke), 
Udruženje salezijanaca suradnika (laici) 
te Udruženje štovatelja Marije 
Pomoćnice (ADMA). 
 

Mnoga djela u korist mladih plod su don 
Boscove predanosti: škole, oratoriji, 
omladinski centri, zanatske škole, 
odgojni domovi, domovi za djecu i 
mlade s odgojnim teškoćama, župe, 
misijska djela, izdavačke kuće...  
Želio je da se po svemu tome osigura 
mogućnost odgoja dobrih kršćana i 
poštenih građana.  

Don Boscov preventivni sustav 
 

Najuzvišeniji izraz salezijanske 
pedagogije i duhovnosti jest preventivni 
sustav. Ovaj originalni pedagoški sustav 
razlikuje se od tada uobičajenog 
"represivnog sustava" (kažnjavanja) te 
se temelji na tri stupa: 
▪ Razum: Odgojitelji mladima 

objašnjavaju smisao pravila i obveza, 
potičući ih na logično razmišljanje i 
odgovornost. 

▪ Vjera: Duhovnost prožima 
svakodnevicu kroz molitvu i 
sakramente, ali na način koji je 
prilagođen mladima i radostan. 

▪ Ljubaznost: Nije dovoljno da 
odgojitelj voli mlade, nego oni 
moraju osjetiti da su voljeni. 

 

Razvoj salezijanaca u Hrvatskoj 
 

Hrvatski salezijanci pripadaju Hrvatskoj 
salezijanskoj provinciji sv. Ivana Bosca, 
utemeljenoj 1972. godine. Prvo su stigli 
u Rovinj 1913., potom u Rijeku (1918.) i 
Zagreb (1922.), a danas djeluju u ovim 
glavnim središtima (i nekoliko drugih): 
Zagreb (Knežija): Crkva Marije 
Pomoćnice izgrađena je 1930-ih i postala 
je kolijevka salezijanskog rada kod nas. 
Zagreb (Jarun): Svetište Svete Mati 
Slobode funkcionira kao moderno 
središte za mlade. 
Rijeka: Salezijanska klasična gimnazija s 
pravom javnosti. 
Žepče (BiH): Katolički školski centar 
"Don Bosco", koji uključuje i tehničko-
obrtničku školu. 
 

Osim župnog pastorala, salezijanci vode 
oratorije, organiziraju ljetne kampove 
(poput onih na otoku Prviću), brinu o 
studentima te razvijaju vlastitu 
izdavačku djelatnost: salesiana.hr. 



 

 

TJEDNI RASPORED 
 

Nedjeljna misa: 8, 9,30, 11 i 18,30 sati. 
Svagdanja misa: od utorka do petka,  
u 18,30 sati, subotom, u 7,30 sati 
 

ISPOVIJED, KRUNICA:  
pola sata prije mise. 
 

EUHARISTIJSKO KLANJANJE:  
četvrtkom, od 19 do 19,30 sati,  
petkom, cjelonoćno. 
 

MARIJINA LEGIJA: 
nedjeljom, u 19,45 sati. 
 

BIBLIJSKA ZAJEDNICA: 
ponedjeljkom, u 19,30 sati. 
 

ZAJEDNICA MLADIH:  
utorkom, u 20 sati.  
 

KATEHEZA ZA ODRASLE: 
srijedom, nakon mise. 
 

PROBE ZBOROVA: 
Dječji zbor: subotom, u 10 sati. 
Zbor mladih: nedjeljom, u 17 sati. 
Mješoviti zbor: utorkom, u 19 sati. 
 

PRILOZI ZA CRKVU: 
Redoviti prilog za potrebe Župe  
i godišnji obiteljski dar možete donijeti  
u Župni ured ili uplatiti na račun Župe: 
HR3423400091110672315.

ŽUPA BL. ALOJZIJA STEPINCA, Zagreb – Trnjanska Savica 
A: Zvonimira Rogoza 1  ◼  I: www.zupa-bl-stepinac.hr  ◼  E: zupa.trnjanska.savica@gmail.com  

M: 091/ 4434 300  ◼  T: 01/ 6050 444  ◼  Župni ured: od utorka do petka, od 17 do 18 sati 
IBAN: HR3423400091110672315  ◼  Župnik: Antun Vukmanić  ◼  linktr.ee/ZupaSavica 

KALENDAR I MISNE NAKANE 
NEDJELJA, 26.  travnja Kleto 8,00 + Ljubica i ob. Bračun 

4. VAZMENA NEDJELJA 
NEDJELJA DOBROG PASTIRA 

9,30 Za žive i pokojne župljane 

11,00 Za Nikolu Dilberovića 

Dj 2,14a.36-41; Ps 23; 1Pt 2,20b-25; Iv 10,1-10 18,30 + Filip i Franciska 

PONEDJELJAK, 27.  travnja Ozana Kotorska 
 Nema mise. 

Dj 11,1-18; Ps 42,2-3; 43,3.4; Iv 10,11-18 

UTORAK, 28.  travnja Ljudevit Montfortski 
18,30 Kolektivna 

Dj 11,19-26; Ps 87,1-7; Iv 10,22-30 

SRIJEDA, 29.  travnja Katarina Sijenska 
18,30 

Zahvala B.D. Mariji i b. Ozani 
Kotorskoj 1Iv 1,5 – 2,2; Ps 103,1-4.8-9.13-14.17-18a; Mt 11,25-30 

ČETVRTAK, 30.  travnja Josip Cottolengo 
18,30 + Milka i Franjo Prekrat 

Dj 13,13-25; Ps 89,2-3.21-22.25.27; Iv 13,16-20 

PETAK, 1.  svibnja Josip Radnik 
18,30 Kolektivna 

Dj 13,26-33; Ps 2,6-11; Iv 14,1-6 

SUBOTA, 2.  svibnja Atanazije 
7,30 + Maria i Franz 

Dj 13,44-52; Ps 98,1-4; Iv 14,7-14 

NEDJELJA, 3.  svibnja Filip i Jakov 8,00 + Josip Pavlek 

5. VAZMENA NEDJELJA 
9,30 Za žive i pokojne župljane 

11,00 + Marica Drinovac 

Dj 6,1-7; Ps 33,1-2.4-5.18-19; 1Pt 2,4-9; Iv 14,1-12 18,30 + Vinko Višić 


